



В Рязанской области предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями двум бывшим руководителям областного бюро судебно-медицинской экспертизы

Следственными органами Следственного комитета по Рязанской области предъявлено обвинение бывшему начальнику Государственного учреждения здравоохранения «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Рязанской области Николаю Тяжлову и бывшему заведующему отделом судебно-медицинской экспертизы трупов данного учреждения Михаилу Маревичеву в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, с начала 2005 года по июль 2007 года Тяжлов и Маревичев свели до минимума деятельность ГУЗ БСМЭ по оказанию населению платных ритуальных услуг для того, чтобы эти услуги при помощи подчиненных им работников оказывала на бесконкурентной основе жена Тяжлова, зарегистрированная в качестве индивидуального предпринимателя. В случаях отказа заказчика от оплаты предлагаемых индивидуальным предпринимателем ритуальных услуг, сотрудниками учреждения здравоохранения высказывались угрозы задержки на неопределенный срок судебно-медицинского вскрытия тела умершего либо угрозы отказа выдачи тела умершего вообще и захоронения его «в общей яме». Кроме того, тела умерших фотографировались в неприглядных видах для показа их родственникам, чтобы те уже без колебаний соглашались на платные ритуальные услуги. Общая сумма дохода за оказание ритуальных услуг населению, полученная женой Тяжлова, составила более 46 миллионов рублей, что во много раз превышает доход, полученный государственным учреждением здравоохранения. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547848>